BAC 2017

SERIE : T.L.L

Le sujetcomprend 3 exercices tous obligatoires. Il compdrpage numérotée 1/1
Exercice 1 [4 points]
Indique la bonne réponse a chaque question. Ladariddiquera sur sa copie le
numeéro de la question et la lettre correspondéaté&ponse choisie.

2 _
On considére la fonction f définie sur IR — {~Ljrde) = =%
(x+1)

1°/a) lim f(x)=+wo; b) lim f()=2:c) lim f(x)=0.

X - +00 X - +00 X - +00

2°/a) lim f(x)=+00; b) Iim f(x)=0;c) lim f(x)=—e0.
X--1 X--1 X--1

3°/ La courbe (@ admet :

a)Une asymptote verticale ;b) Trois asymptotesziontales ; ¢) Une asymptote
oblique.

4°/ a)f est paire ; b) est impaire ; c) n’est ni paire ni impaire.

Exercice 2 [8 points]
Les ouvriers d’une entreprise sont répartis suivaetindemnité (exprimée en milliers de
francs CFA). On obtient le tableau suivant :

Indemnités| [0 : 2] [2:4] [4:6] [6: 8] [8:10[ [10:12]
Effectifs 19 21 25 15 8 2

1°/ Construis I'histogramme des effectifs.

2°/ Dresse le tableau des effectifs cumulés croissant

3°/ Détermine la classe modale puis calcule le modke reediane.

Exercice3 [8 points]
Soit la fonctionf définie sur IR paf(x) = x> —15x% +78x.

1°/ Détermine les limites de f aux bornes de son ehkede définition.

2°/Etudie les variations de

3°/ Dresse le tableau de variationfd®onne I'allure de la courbe C fle
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